
کلید واژه  
آزمون نظام مھندسی ونظام کاردانی

www.kelidvajeh.ir
تھیھ کلید واژه ھای آزمون ورود بھ حرفھ مھندسان و کاردانان

عمران (محاسبات ،نظارت ،اجرا)
معماری (طراحی، نظارت ،اجرا)

و تاسیات برقی ومکانیکی،شھرسازی،ترافیک،نقشھ برداری

ارائھ جزوه ھای آمادگی آزمون نظام مھندسی برای رشتھ ھای عمران ، معماری ،برق و...

نمونھ سوالات آزمون نظام مھندسی ھر مبحث بصورت جداگانھ
 شابلون ویژه طراحی معماری برای ترسیم سریع برشھ پلھ و نقشھ ھا در جلسھ امتحان   

آزمون آنلاین رایگان ویژه نظام مھندسی برای ھمھ رشتھ ھا

تست زنی سریع = قبولی راحت در آزمون ھای نظام مھندسی با کلید واژه آزمون

سایتھا این از نسخه هتھی با و نمایدتھیه  زیر ھای سایت از یکی از را دخو نیاز مورد واژه کلید اصلی نسخه میتوانید شما

 شد خواھد ارسال شما ایمیل هب رایگان جدید واژه کلید آزمون زمان تا واژه کلید آپدیت صورت در

www.kelidvajeh.ir

www.civilfa.com

www.yarazmoon.com

http://www.civilfa.com/
http://www.civilfa.com/


@kelidvajeh 

 مهندسی نظام آزمون اخبار آخرین از اطلاع برای

 (جلسه،نتایج به ورود نام،کارت ثبت زمان)  

 و ها، واژه کلید ، سوالات جزوات،نمونه آخرین دیدن همچنین

شویدما تلگرام کانال عضو آر آی دات واژه کلید سایت مطالب

https://telegram.me/kelidvajeh  

مخاطبین رو در داخل صفحه تلگرام خود برای یکی از  kelidvajeh@برای ورود 

 روبزنید joine to channelو گزینه  ارسال کرده و سپس روی آن کلیک کنید خود

: برای وارد شدن به کانال باید حتما تلگرام شما آپدیت باشدنکته مهم

پیام ارسال کنید تا راهنمایی  09151361344در صورتی بروز مشکل از به تلگرام شماره 

شوید

https://telegram.me/kelidvajeh
https://telegram.me/kelidvajeh


 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Sina
Sticky Note
گزینه 3 صحیح است



 

 



 

 



 

 



 

نیوو پی توجه به اینکه کل مسیر ترازیابی سرازیری است و از روی مشاهدات شاخص می توان به چگونگی جابجایی های  با

های جلو لذا  برد.می دانیم در هر مسیر ترازیابی اختلاف ارتفاع کل برابر است با مجموع قرائت های عقب منهای مجموع قرائت

 خواهیم داشت:

∑     ∑        

∑                                         

∑                        +2900+3730+2912=22662 

                              

درست است 3لذا گزینه   

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 


	Q1A1
	Q2A2
	Q9A9
	Q13A13
	Q14A14
	Q15A15
	Q16A16
	Q17A17
	Q18A18
	Q19A19
	Q20A20
	Q21A21
	Q22A22
	Q24A24
	Q26A26
	Q28A28
	Q29A29
	Q35A35
	Q36A36
	Q44A44
	Q45A45
	Q47A47
	Q49A49
	Q54A54



